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овна назва вищого 

світньої програми 

аявність ак едитації 

11кл/рівень 

ова и викладання 

1 Профіль освіп-1ьої програми 
«Вбудовані системи авіонікю> 

за спеціальністю 173 Авіоніка 

1 - Загальна ін о мація 

арІ<івський національний університет радіоелектроніки 

акультет Автоматики і комп'ютеризованих технологій 

будовані системи авіоніки 

иплом бакалавра, одиничний, 

40 кредитів ЄКТС, 

атів 

ермін навчання З роки І О міс. 

е мі н навчання 2 оки І О міс. 

РК України - 6 рівень, FQ-EHEA - перший цикл, 

EQF-LLL- 6 і вень 

овна загальна середня освіта (або освітньо-кваліфікаційний рівень 
олодшоrо спеціаліста) 

о повного завершення періоду навчання або наступного оновлення 

п or ами. 
ttp://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-

n.ocтшнoгo розміщення 173-avionika/bakalavr-173-avionika/spetsializatsiya-vbLtdovani-sistemi-
nцc освітньої п or амн vioniki 

2 - Мета освітньої п or амн 
ідrотовка фахівців у сферах: інтегральної технології та цифрової схемотехніки: комп'ютерних 

ехнологій проектування пристроїв авіоніки; мікроконтроллерів в вбудованих системах та їх 
рограмування; мікропроцесорів в вбудованих системах комунікаційних технологій передачі 

аних та систем зв' язку; систем збору, обробки та відображення інформації в пристроях 

віоніки ; моделювання систем і процесів; інтерактивних систем контролю та керування; 

·н о маційно-вимі ювальних систем авіоніки; ци ової об обки сигналів та інші. 

редметна область 

(галузь знань, 
пеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності 

Орієнтація освітньої 

сновний фокус 

освітньої програми та 
пеціалізації 

ами 

світньо-профссійна програма. 

кцент програми зроблений на формуванні фахівця. здатного до 

вирішення задач розробки, впровадження і використання систем 

віоніки з використанням сучасних інформаційних технологій та 

омп 'ютерної техніки. 

озробка вбудованих систем авіоніки. як результат 
іждисциплінарного проектування . 

агальна вища освіта першого (бакалаврського) рівня в галузі 

лект оніки та телеком н ікацій за спеціальністю «Авіоніка». 
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Ключові слова: комп'ютерні технології проектування, 
·- !Мікроконтролери та мікропроцесори в вбудованих системах, 

!Комунікаційні технології передачі даних та системи зв'язку, 
інтерактивних систем контролю та керування. 

Особливості програми Поглиблена підготовка фахівців у сферах: інтегральної технології та 
~цифрової схемотехніки; комп'ютерних технологій проектування 

. . !Пристроїв авіоніки; мікроконтроллерів в вбудованих системах та їх 

!програмування; мікропроцесорів в вбудованих системах 
!комунікаційних технологій передачі даних та систем зв'язку; систем 

!збору, обробки та відображення інформації в пристроях авіоніки; 
tмоделювання систем і процесів авіаційних та ракетно-космічних 
~об'єктів і систем; інтерактивних систем контролю та керування; 
інформаційно-вимірювальних систем авіоніки та інших. 

нтеграція знань з перспективних напрямів розробки, впровадження 

і використання систем авіоніки з використанням сучасних 
інформаційних технологій та комп'ютерної техніки. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців на високому 

!методичному та професійному рівні. ~ 

4 - Придатність випускників - . 
-~" ... до п ІJацевлаштvвання та подальшого навчання 

Придатність до Назви професій згідно Національного класифікатора У країни: 

працевлаштування Класифікатор професій (ДК 003:201 О) 
311 Технічні фахівці в галузі фізичних наук та техніки 

t2144 Професіонал в галузі електроніки та телекомунuкацій 
t2139 Професіонал в інших галузях обчислень (комп' ютеризації) ~-.. Подальше навчання Можливість продовжити навчання за освітньою програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

' 
Набуття додаткових кваліфікацій в системі ~:тіслядипломної освіти. І • 

5 - Викладання та оцінювання 
.,. 
~ 

Викладання та навчання Лекції, практичні заняття, виконання курсової роботи, лабораторні 
роботи, самостійна робота на основі підручників, навчальних 
ІПосібників та конспектів лекцій, консультації з викладачами, 

професійна практика, підготовка кваліфікаційної роботи. 

О1іі.нювання ' . Оцінювання навчальних досягнень студ(:Н'fів здійснюється за 

~національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; 
~зараховано, незараховано ); 1 ОО-бальною шкалою та шкалою ECTS 
(А, В, С, D, Е, FX, F) 

,. 6 - Програмні компетентності -
Інтегральна Здатність розв'язувати складні спеціалізов.ані задачі та практичні 

компетентність проблеми, що характеризуються комплексніс_тю та невизначеністю 
умов, під час професійної діяльності у галузі автоматизації та 
приладобудування, або у процесі навчання, що передбачає 

~застосування теорій та методів галузі. 

ІЗаr.альні . ЗК 1. Здатність спілкуватися іноземною мовою . 
компt:тентності (ЗК) ЗК 2. Знання і розуміння предметної області професійної діяльності. 

/ЗК 3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
/ЗК 5. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
/ЗК б. Здатність приймати обrрунтовані рішення. 

·- ЗК 7. Здатність мотивувати людей та рух~тися до спільної мети. 
ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 9. Уміння працювати як індивідуально, так і в команді. 
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ахові компетентності 
пеціальності (ФК) 

К 1 О. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
ФК 1. Здатність розробляти технічні завдання до проектуванн 
будованих авіаційних систем та апаратів ... 
ФК 2. Здатність розробляти фізй'ко-математичні 
функціонування вузлів радіоелектронних та авіаційних систем т 

оделювати різні режими роботи авіоніки. 

ФК З. Здатність розрахувати параметри електронних систем та ши 

авіоніки. 
ФК 4. Здатність проектувати, створювати, обслуговуват 

інтегровані системи і мережі в авіоніці, уміння проектуват 

авіаційні апарати та системи за допомогою сучасних засобі 

автоматизованого проектування. 

ФК 5. Здатність визначати характеристики надійності та живучості 
адіоелектронних систем. 
ФК б. Здатність розробляти технічне, організаційне 
інформаційне забезпечення авіоніки . 
ФК 7. Здатність проектувати та створювати засоби авіоніки з 

використанням інтелектуальних технологій. 

ФК 8. Знання сучасного математ_~,чного, лінгвістичного 
інформаційного, програмного, техючного та методичног 

абезпечення сучасних систем авіоніки та сучасного технологічног 
обладнання. 

ФК 9. Знання структури сучасних систем керування, збору, обробк 

і відображення інформації, принципів та_ ~етодів розрахунку ї 
параметрів. 
ФК 1 О. Вміння вирішувати задачі дослідження функціонуванн 

авіаційних систем з використанням системного аналізу т 
оптимізації. 
ФК 11. Здатність проектувати інтелектуальні системи безпеки т 

системи управління доступом. 
.1 

ФК 12. Здатність формувати математичні моделі об'єкта управлінн 
і системи в цілому, розробляти алгоритми управління. 
ФК 13. Здатність грамотно обирати елементи систем: датчики, 

виконавчі пристрої, цифрові контролери та створювати програми 

забезпечення. 
-, : 

ФК 14. за□mнісmь розумпи враховува!и соціальні, екологічні 
етичні, економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничо· 
саніта ії і пожежної безпеки під час о м вання технічних ішень 

7 - Програмні результати навчання 
ПРН 1. Демонструвати знання і розуміння в галузі інформатики ~ 

сучасних інформаційних технологій, мати навички програмуванн 

а використання програмних засобів і роботи в комп'ютерни 
ережах, ум1ння використовувати інтернет-ресурси 

емонструвати уміння роботи в системах автоматизованого 

проектування, технологічної підготовки виробництва авіоніки. 
ПРН 2. Вміти проводити аналіз 09'єктів проектування 
обrрунтовувати вибір структурних та · фуf[кціональних схем 
основі результатів дослідження їх властивостей. 
ПРН З. Вміти проводити розрахунки параметрів електронних систе 
а застосовувати числові методи для розроблення математичних · 
1мпащиних моделей авіоніки, якост· 

ункціон вання та моделювання 

б 
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адровезабезпечення 

атеріально-технічне 

абезпечення 

РН 4. Вміти ідентифікувати, класифікувати та описувати робот 
истем авіоніки та їх складових шляхом використання аналітичн 

етодів і методів моделювання. 

РН 5. Вміти використовувати базові знання про основні принцип 
а методи вимірювання фізичних величщ1• і основних технологічни 

араметрів; принципи роботи і типЙ стандартних первинни 
еретворювачів та їх метрологічні характеристики. 

РН 6. Вміти обгрунтувати вибір технічних засобів автоматизації н 
снові аналізу їх властивостей, призначення 

арактеристик з урахуванням вимог до експлуатації; мати навик 

озробки технічних засобів автоматизаuі'{ та систем управління. 
РН 7. Вміти використовувати знання сучасного рівня та новітні 
ехнологій в галузі автоматизації та комп'ютерно-інтегровани 

ехнологій, зокрема, інтегрованих систем і мереж в авіоніці, умінн 

проектувати авіаційні апарати та системи за допомогою сучасни 
асобів автоматизованого проектування. _. 
РН 8. Вміти обгрунтовувати вибір технічної структури 

озробляти прикладне програмне забезпечення дл 

ікропроцесорних систем управління на базі локальних засобі 
втоматизації, промислових контролерів та програмованих логічни 

атриць. 

РН 9. Вміння брати приймати участь · в rу.роектуванні загально'~ 
онструкції та окремих вузлів авіоніки, мати базові знання зі зміст 

і правил оформлення проектних матеріалів, складу проекту т 

послідовності виконання проектних робіт з врахуванням вимо 

ідповідних нормативно-технічних документів. 

РН 1 О. Вміти використовувати різноманітне спеціалізован 
рограмне забезпечення для вирішення типових інженерних задач 
алузі автоматизаuв 1 приладобудування, зокрема, 
омп'ютерної графіки, моделювання, автоматизованого 

проектування. 

РН 11 . Здатність проектувати: виконавчі пристрої, інтелектуальн · 
системи безпеки та системи управління доступом, системи 

відображення інформації тощо. 

РН 12. Демонструвати вміння виконувати техніко-економічн 
бrрунтування розробки елементів і конструкції пристроїв авіоніки 

систем автоматизації та вміти оцінити ек9номічну ефективність ві 
впровадження, продемонструвати знання і розуміння комерuій_ног 

а економічного контекст п оект вання авіоніки. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

еалізація програми забезпечується кадрами високої кваліфікації 
ауковими ступенями та вченими званнями, які мають великий 

освід навчально-методичної, науково-дослідної роботи 
кваліфікації відповідно до спеціальності 

іцензійних ов. 

1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять 
а контрольних заходів . 
. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного 

використання в навчальних аудиторіях. 
З. Наявність соціально-побутової інфраструктури . 

. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком. 

7 



. ~ ..... .... .... 

,... 

,. .. 

нформаційне та 

авчально-методичне 

абезпечення 

аціональна кредитна 

· обjльність 
іжнародна кредитна 

мобільність 

авчання іноземних 

5. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, 
абораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, 
необхідними для виконання навчальних планів. 

1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонним 
фаховими періодичними виданнями відпрвідного або спорідненог 

профілю, в тому числі в електронному вигляді. 

2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових 
англійською мовою відповідного або спорідненого профілю. 
З. Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на яком 

озміщена основна інформація про його .діяльність ( структура, 

іцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-науков 

идавнича/ атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні т 
аукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальни 
исциплін, правила прийому, контактна інформація) . 
. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містит 

навчально-методичні матеріали з дисццплін навчального плану, 

ому числі в системі дистанційного навчання. 

9 - Академічна мобільність 

добувачів вищої освіти ніверситетом радіоелектроніки та закладами вищої освіти 
іноземних країн. 

--
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2 Перелін: 1,омпонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1 Перелік компонент ОП 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, Кількість Форма 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) кредит1в шдсумк. 

контролю 

Обов'язкові компоненти ОП 
ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ 

Гуманітарні та соціально-економічТІі дисципліни 

ок 1 Українське фахове мовлення 4 Залік 

ОК 2 Іноземна мова 8 Екзамен; Залік 

ОКJ ,2* Українська мова як іноземна 12 Залік 

окз Філософія 4 Екзамен 

ОК 4 Основи права 2 Залік 

ОК 4 Фізичне виховання (за рахунок вільного часу студентів) 2,4,6,7 Залік 

Природничо-наукові (Фундаментальні) дисципліни 

ок 5 Вища ма:rематика 12 Екзамен 

ОКб Фізика 10 Екзамен 

Дисципліни базовоі (професійноі) підготов"·и за спеціальністю 

ОК7 Безпека життєдіяльності з Залі к 

ОК 8 Економіка і бізнес з Залік 

ОК 9 Програмування 8 Залік,Екзамен 

ок 10 Інженерна та комп'ютерна графіка 4 Залік 

ок 11 Вступ до спеціальності з Залік 

ОК 12 Основи стандартизації 4 Залік 

ок 13 Мікропроцесори в вбудованих системах з Екзамен 

ОК14 Конструкційні матеріали 4 Зал ік 

ок 15 Основи радіоелектроніки 
-, 
j Залік 

ОК.16 Інформаційно-вимірювальні системи 4 Екзамен 

ок 17 Основи електроніки та м ікроелектроніки 4 Екзамен 

ок 18 Проектування пристроїв на м ікроконтролерах і ПЛІС. 2 Залі к 

Моделювання uифових сигналів засобами МА TLAB і 
VHDL . 

ОК19 Проектування пристроїв на мікроконтролерах і ПЛІС. 4 Залік 

Мікроконтролери 

ОК20 Проектування пристроїв на м ікроконтролерах і ПЛІС. 4 Залік 

ПЛІС 

QK 21 Авіаційні прилади, датчики та інформаційно- з Залік 

комунікаційні мережі 

ОК22 Основи автоматизації проектування вбудованих систем з Екзамен 

авюники 

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Дисципліни професійноі та практичної" підготовки за освітньою програ~10ю ВСА 

ОК23 Виробнича практика 4,5 Залік 

ОК24 Передатестаційна практика 4,5 Залік 

ОК25 Кваліфікаційна робота б 
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Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, Кількість Форма 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) кредит1в шдсумк. 

контролю 

ОК26 Обробка сигналів 5 Залік 

ОК27 Основи теорії надійності 3 Залік 

ОК28 Конструювання пристроїв авіоніки 5 Екзамен 

ОК29 Прикладна динаміка в авіон іці 5 Залік 

ок 30 Інформаційні технології в вбудованих системах 5 Екзамен 

ок 31 Комп'ютерні технології проектування пристроїв авіоніки 5 Екзамен 

ОК32 Автоматика та системи керування 7 Екзамен; Залік 

окзз Мікроконтролери в вбудованих системах 4 Екзамен 

ОК34 Основи програмування контролерів 4 Залік 

ок 35 Основи проектування вбудованих систем в авіоніці 4 Залік 

ОКЗб Моделювання систем і процесів 5 Екзамен 

ок 37 Основи програмування вбудованих систем 9 Екзамен 

ОК 38 Системи зв'язку 5 Екзамен 

Загальний обсяг обов'яз1сових компонент: 180 
В11бір1сові ко11шо11енти ОП 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) ПІДГОТОВКИ 
Гулюнітар11і та со11іа.r1ь110-економіч11і дисцun.'Іі11и 

ВБl.І Психологія сприйняття та переробки інформації 3 Залік 

ВБІ·.2 Психологія екстремальних стосунків та ефективної 3 Залік 

адаптації 

ВБl.3 Соціальна психологія та конфліктологія з Залік 

ВБІ.4 Психологія управління . . з Залік 

ВБl.5 Стилістика наукового тексту з Зал і к 

ВБ l .6 Україна-Європейський Союз: порівняльна характеристика з Залік 

ідентичності 

ВБl.7 Демократія від теорії до практики з Залік 

ВБІ.8 Логіка 3 Залік 

ВБl·.9 Політичні проблеми сучасного суспільства з Залік 

ВБl .10 Історія науки і техніки 3 Залік 

ВБ 1.11 Етичні проблеми сучасного суспільства з Залік 

ВБl .12 Імідж сучасного спеціаліста . з Залік 

ВБІ. 1 3 Історія української культури в контексті світової 3 Залік 

ВБl.14 Безпека праці в ІТ індустрії з Залік 

ВБl .15 Екологічна безпека життєдіяльності з Залік 

ВБl .16 Інформаційне суспільство 3 Залік 

ВБl .17 Соціалогія та соціальні технології з Залік 

ВБ 1.18 Глобальні проблеми сучасності 3 Залік 

ВБl .19 Правові основи професійної діяльності з Зал ік 

ВБl.20 Soft scills: соціально-психологічні аспекти професійної 3 Залік 

компетентності 

ВБl.21 rендерні проблеми сучасного суспільства 3 Залік 

ВБl.22 Організація керування умовами праці з Залік 
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Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, ~ Кількість Форма 

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота) кредипв підсумк. 

контролю 

ВБl.23 Академіна іноземна мова. Практичний курс 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент за циклом б 

Дисципліни професійної та прш:тuчної підготовки за освітньою програмою ВСА 
(вибіркові) 

ВБ 2.1 Безпека інформаційних ресурсів 7 Залік 

ВБ2.2 Комунікаційні технології передачі даних 4 Залік 

ВБ ~.З Програмування ПЛК 
., 
.) Залік 

ВБ 2.4 Проектування НМІ систем керування 
., 
.) Залік 

ВБ2.5 Системи стабілізації, орієнтації та навігації в авіоніці 3,5 Залік 

ВБ2.6 Системи збору, обробки та відбиття інформації в 5 Екзамен 

пристроях авіоніки 

ВБ 2.7 Цифрові обчислювальні пристрої 
., 
.) Залік 

ВБ 2.8 CAD/CAM/PDM системи 5 Екзамен 

ВБ2.9 Комплексне обrрунтування прийняття рішень 4 Зал і к 

ВБ 2.10 Програмування ПЛІС 5 Залік 

ВБ 2.11 Технічна діагностика та обслуговування авіоніки 4 Екзамен 

ВБ 2. 12 Моделювання технічних об'єктів та систем 4 Екзамен 

ВБ 2.13 Експлуатація авіоніки в межах проекту CNS/A ТМ ·3,5 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент за циклом 54 

Дисципліни професій,юї та пра,,·тuчної підготовки за освітньою програмою ВСА 
(вибіркові) 

ВБ 3.1. Вбудовані системи в Авіопіці 7 Залік 

ВБ 3.2. Бортові та промислові мережі 
-, 
.) Зал і к 

ВБ З.З ., Основи програмування контролерів з Залік 

ВБЗ.4. Проектування Electroпic i11stru111e11t cluster 
., 
.) Залік 

ВБ 3.5. Навігаційні системи та радіолокація 4 Залік 

ВБ З.б. Сенсори та виконавчі механізми 5 Екзамен 

ВБ 3.7. Цифрові сигнальні процесори .3 Залі к 

ВБ 3.8. САПР систем авіоніки 5 Екзамен 

ВБЗ.9. Логістика 4 Залік 

ВБ 3.10 Програмування FPGA та ASIC 5 Залік 

ВБ 3. 11 Функціональні вузли авіоніки 4 Екзамен 

ВБ 3.12 Моделювання та оптимізація 4 Екзамен 

ВБЗ.13 Тестування програмного забезпечен1-Ія авіоніки 3,5 Зал і к 

Загальний обсяг вибіркових 1сомпонент: 60 
ЗАГ АЛЬ НИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

* для іноземних здобувачів вищої освіти 
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2.2 Структурно-логічна схема ОП 

: ., ІоБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ (OKl 

І цикл І цикл 

ЗАГАЛЬНОЇ ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ (ФАХОВОЇ) mдготовки . ПРОФЕСІЙНОЇ mдготовки 

І J 
♦ + t Дисципліни професійної та практичної 

Гуманітарні та Природничо-наукові Дисципліни базової (професійної) підготовки за освітньою програмою ВСА 

соціально-економі <rni ( фундаментальні) підготовки за спеціальністю (обов'язкові) 

ДИСЦИПЛlНИ дисципліни 

~ ~ ~ + 
ок 1, ок 2, OKS, ОК7-ОК22 ОК23-ОК38 

ок 3, ок 4 ОК6 

. ~ 
ІвИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ (ВБ 

цикл І цикл І 

ЗАГ АЛЬ НО ІТ А СПЕЦІАЛЬНОЇ i І ПРОФЕСІЙНО( ПІДГОТОВКИ І ! 
(ФАХОВО[) ПІДГОТОВКИ 

♦ Дисципліни професійної та Дисципліни професійної та 

Гуманітарні та соціально- практичної підготовки за освітньою практичної підготовки за освітньою 

економічні дисципліни, програмою ВСА, програмою ВСА, 

блок Ї", -блок 2, ~лок 3, ' . бл·о~ 1 (вибіркові) ' 
\ . блок'2 (вибіркові) · ·· 

. (в116іркові) ; 

~ ♦ ! 
ВБ 1.1, ВБ 2.1, ВБ 3.1 ВБ 4.1 - ВБ 4.13 І ВБ 5.1 - ВБ 5.13 

~ 
АТЕСТАЦІЯ 

(захист кваліdJікаційної роботи) 
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3 Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми «Вбудовані системи авююки» 

173 Авіоніка проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи (проекту) та 

завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому 

ступеня б_акалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр, Авіоніка, Вбудовані 
, . . 

системи авююки. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно . 
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' J і1 4 Матриця відповідності програмних компеі~ентностей компонентам освітньої програми 

,; .; 

<:> .-( N м 
..,. V) \,С) r-- ІХ) =-- <:> .-( N м · 

..,. V) 

.-( N м 
..,. V) \,С) r-- оо =-- .-( .-( .-( .-( .-( .-( .-( .-( .-( .-( N N N N N N 

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ - ~ ~ 5 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

о о о о о о о о · t-i о о о ~ о о о о ~ о о о о о 

зк 1. + + + + + 

зк 2. + + + + + + 

зкз. + + + + + 
ЗК4. + + + + 
зк 5. + + + + + + 
ЗК6. + + + + 
зк 7. + + + + + + + + 
зк 8. + + + + + + 
зк 9. + + . + + + + 
зк 10. + + + + + + + + 
ФК 1. + + + + 
ФК2. + + + + + + 
ФКЗ. + + + + + 
ФК4. + + + + + + 
ФКS. + + + + + 
ФК6. + + + + \ ' ' 
ФК7. + + + + + + 
ФК8. + + + + 
ФК9. + + + + + + + + 

ФК 10. + + + + + + 
ФК 11. + + + + + + 

ФК 12. + + + + + + + + 
ФК 13. + + + + 
ФК 14. + + + + + + 
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,, Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (продовження) 

. 
~ ..,; ~ -.ё r-= ОС) а3 ~ ' 

' .. . 
~ r--- QO Q\ Q ~ м ~ ~ V) '-О r--- QO ~ ~ М• ~ ~ ~ 

м м м м м м м м м м м м м м м м м м м м 
. 

~ м м м м м м 

::с:: ::с:: ::с:: ::с:: ::с:: ::с:: ::с:: ~ ~ ::с:: ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 
о о о о о о о ,о о о о о о = = =· = = 

зк 1. + + + + + + 
зк 2. + + + + + + + 
зкз. + + + + 
зк 4. + + + + + + 
зк 5. + + + + 
зк 6. + + + + 
зк 7. + + + + + + + 
зк 8. + + + + + + + 
зк 9. + + + + + 
зк 10. + + + + + + + + + + + 
ФК 1. + + 
ФК2. + + + + + 
ФКЗ. + + + + + + 
ФК4. + + + + + + + 
ФКS. + + + + 
ФК6. + + + + + + 

"ФК 7. 
,. + + - ,. +· + ' 

ФК8. + + + + 
ФК9. + + + + + + + 
ФКН + + + + + + + 
ФК 11 + + + + + 
ФК 12 + + + + + + + + + + + 
ФК 13 + + 
ФК 14 + + + + + 
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5 Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРП) відповідними компонентами освітньої програми 

; ~ 
Q - м м "'1' '1) \/;І r- QC) Q\ Q - м м "'1' '1) - N м '1) \/;І r- QC) Q\ - - , - - - - - ,_ - - м м N м N м 

~ ~ ~ · ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о о 

ПРН l + + + + + 

ПРН2 + + + + + + 

ПРИЗ + + + + + 

ПРН4 + + + + 

ПРН S + + + + + + 

ПРН6 + + + + 

ПРН7 + + + + + + + + 

ПРН8 + + + + + + 

ПРН9 + + + + + + 

ПРН10 + + + + + + + + 

ПРП 11 + + + + 

ПРН12 + + + + + + 

·, 
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Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРП) відповідними компонентами освітньої програми 
(продовження) 

І,С [' QO О'\ ~ - N м ~ ІГ) І,С [' QO 
. ~ м ....с ІГ) -.ё r--: QO Q\ -N N N N м м м м м м м м м . - м м ..,; - - -

~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ....с м м N м N м N м м м м м 

о о о о о о о о о о о о о ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

ПРНl + + + + + 

ПРН2 + + + + + + 

ПРИЗ + + + 

ПРН4 + + + + + 

ПРНS + + + + 

ПРН6 + + + + 

ПРН7 + + + + + + 

ПРН8 + + + + + + + + 

ПРН9 + + + + 

ПРН10 + + + + + + + + + + + 

ПРП 11 + + 
' ' 

ПРН12 + + + + + 
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